



合肥再发47万张文旅消费券

星报讯(记者 沈娟娟) 10月9日09:00,合肥2023文旅消费券第三轮准时开抢,47万张消费券邀您一起共赏合肥秋日好景。此次发放时间为2023年10月9日09:00:00至10月19日23:59:59,消费券采取滚动发放模式,后续发券时间以实际公布为准。

本次活动共发放10元消费券20万张、50元消费券12万张、100元消费券12万张、300元消费券2万张、500元消

费券1万张。同一用户10元消费券限购10次、50元消费券限购8次、100元消费券限购8次、300元消费券限购2次、500元消费券限购1次,购完即止。本券仅限本轮领券时间内使用有效,支持随时退、过期自动退。

用户抢购成功之后,可通过“建行生活APP-我的-优惠券”查看消费券。选择消费券适用商户,到店后通过建行生活APP进行核销。相同面值消费券可叠加使用。

消费券在参与本次活动的骆岗公园、A级旅游景区(含景区内餐饮、文旅商户)、星级旅游饭店、民宿、星级农家乐、帐篷露营地、剧院、书店商户通用。商户列表详见建行生活文旅消费券活动页面。

消费券可与活动商户、建行生活自有优惠活动叠加享受。消费券不可提现、拆分、退补或转赠。消费券如未核销,用户可主动申请退款或到期后系统自动退款。

安徽派出170余人完成亚运电力保障



星报讯(李岩 记者 祝亮) 9月15日,由来自全省16个地市供电公司等单位170余人组成的国网安徽电力支援亚运会保电团队是从安徽各地集结出发的,虽然每天都和亚运会举办

场馆“近在咫尺”,但童鑫和同事们都未能现场观看任何一场比赛。每次巡视路过场馆时,他们甚至都能听见内场传来的观众欢呼声,看到观众们陆续入场,保电人员们只能脑补精彩纷呈的比赛画面,默默地为中国健儿们加油鼓劲!

据介绍,10月8日完成亚运会保电工作之后,童鑫和同事们回到合肥稍稍修整几天。亚残会前将会再次回到杭州,投入同样紧张的保电工作中,继续在赛场之外和来自全国各地的志愿者共同坚守,为全世界呈现最精彩的杭州亚运会。

长三角全民健身登山大会将在南陵举行

星报讯(记者 江锐) 记者从省体育局获悉,2023长三角全民健身登山大会暨安徽省全民健身徒步大会(南陵站)将在南陵县举行,截至目前,已有长三角地区的各种户外运动协会、登山攀岩协会、跑团、徒步团的两千多名登山、徒步爱好者报名。

据悉,此次长三角全民健身登山大会将于10月22日上午在安徽省南陵县大工山风景区鸣枪起跑,本次赛事设置精英挑战组6.4公里,大众体验组4.3公里两个项目,参赛规模3000人。比赛当天,将邀请奥运冠军、世界冠军助阵,南陵以外的参赛运动员可免费赠送大浦乡村世界、丫山

花海石林等景点景区的门票。

据省登山攀岩运动协会潘陆红介绍,长三角登山攀岩活动,是上海、浙江、江苏和安徽四省市登山协会的活跃分子喜爱的一项活动,第一届比赛在安徽举办,已收到了很好的效果。安徽的登山、徒步地理资源较为丰富,皖南地区的多条线路,都是江苏、浙江登山、徒步爱好者的打卡地,南陵县的这项赛事融合了南陵及工山背景,设置了“青铜文化、二十四孝、传统节日文化、快递基地、攻山精神”等五大主题打卡项目,相信长三角的登山、徒步爱好者,会有不同的参赛体验。

中小學生也能“搭建”量子计算机 “合肥造”首款量子计算机VR体验系统发布

星报讯(代群 杨夏 记者 沈娟娟) 今年初《流浪地球2》中出现的通用量子计算机MOSS让“量子计算”成功出圈,量子计算技术作为一项面向未来的科技,正吸引越来越多的人去了解,但人们面对这类量子技术的抽象知识时往往很难理解和消化。记者从安徽省量子计算工程研究中心获悉,本源量子计算科技(合肥)股份有限公司研发的中国首款量子计算机VR教学体验系统正式发布。

据悉,通过量子计算机VR(沉浸式)体验系统,学生们可以看到量子态的演化过程,轻松操控虚拟零件,亲手“搭建”属于自己的量子计算机!使用者只要戴着VR眼镜,通过控制手柄,即可身临其境感受到量子世界的奇妙。

记者了解到,该系统专门设计有教学模式,能够为学校科普教育提供更好的体验学习场景,更低成本满足教学的实训需求。

合肥市大通路小学教育集团开展新生家访

为进一步加强家校之间联系,促进学生健康快乐成长,合肥市大通路小学教育集团近日开展了为期一个月的家访活动。四个校区一年级班主任、任课教师走进新生家中,二至六年级班主任、任课教师走入特殊家庭学生家里,宣传国家教育新政策,了解新生和二至六年级特殊家庭学生的学习生活情况。

该校一(11)班班主任田兴平说:“家访是沟通教师、家长、学生心灵的桥梁,每次家访都让我受益匪浅,在与家长的深入交谈中,我也了解到孩子的一些生活习惯,并给尚未养成学习生活好习惯的孩子家长提了一些有针对性的建议。”

“在对一年级新生家访的过程中,我深切地感受到了家长们对孩子的殷切希望,对老师的尊重与信赖,也深感责任重大。”一(14)班班主任蒋玥琪表示:“家访中,我详细地了解了学生的性格、特长、成长经历、学习环境、在家表现等,并听取了家长对家校共育的意见、希望,这对我以后的工作将起到积极的作用。”

据悉,本轮家访活动以各班班主任为牵头人,带领各科老师走进新生、特殊家庭学生家中,宣传教育政策和五项管理要求,介绍学校的教育管理和学生校园生活情况。

张鹏程 伍万东 王珊珊

筑牢安全防线 守护头顶安全

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 为筑牢户外广告设施安全防线,9月18日,合肥新站高新区七里塘社区城管部持续开展户外广告设施安全隐患集中整治行动,切实提升市容环境质量水平。

根据前期摸排情况,城管部门重点对铜陵北路(北二环至白居易路段)违规楼顶广告和招牌进行整治,集中拆除沿线各类违规设施。执法人员通过电话联系、现场沟通等方式约谈当事人,详细讲解户外广告设施和招牌设置管理的相关条例,让其正确认识到违规设置广告设施及招牌的危害性,广告业主纷纷表示理解并配合工作。

为确保拆除现场安全施工,城管队员在道路相应位置设置警戒线,提醒过往居民注意绕行,确保拆除过程安全、有序。行动当天累计拆除违规楼顶字广告20余处。

此次拆除行动既消除了高空安全隐患,又美化了城市视觉空间。下一步,七里塘社区城管部将对照工作方案,继续稳妥有序地开展专项整治行动,消除大型户外广告安全隐患,为辖区居民营造安全有序、整洁优美的市容环境。

文明养犬 宠爱有方

星报讯(丁继敏 记者 沈娟娟) 为进一步规范市民养犬行为,保障辖区居民身体健康和人身安全,创建文明和谐的邻里环境,9月19日,合肥市包河区淝河镇葛店社区新时代文明实践站联合淝河镇和社区市容城管部门,开展“文明养犬 宠爱有方”主题宣传教育活动,动员辖区居民规范养犬行为,养成文明养犬习惯。

活动中,城管志愿者在小区现场向居民讲解文明养犬的政策法规,现场发放宣传品、犬绳、文明养犬倡议书等宣传材料500多份,要求居民按照犬类防疫相关规定,认真做好疫病预防,并为爱犬注射狂犬疫苗,定期给爱犬进行健康检查。

城管志愿者提醒居民携犬出门时要佩戴牵引绳,随身准备好清理犬粪的工具,自觉并妥善处理爱犬在户外的粪便,确保公共区域环境整洁干净,尽量避免犬只在公园、学校、商场等公共场所区域内狂吠。外出遛犬时,在必要情况下为犬只戴上嘴套,避免惊吓、伤人等种种意外发生。倡导居民在养犬愉悦自己的同时也要体谅一下他人感受,防止造成人身伤害,做到文明养犬、规范养犬。

下一步,淝河镇、社区市容城管部门将共同做好文明养犬宣传工作,社区纪委也将介入充分发挥职能部门监督作用,广泛动员各方力量,引导辖区居民提升文明意识,规范文明养犬行为,共同维护辖区公共环境与秩序,共建“和谐社区”。

树立清风正气 提升安全意识

星报讯(卢诚 记者 赵汗青) 9月14日上午,肥东县张集乡新袁社区“逢四说事”党群会邀请张集乡司法所将普法宣传阵地搬到村民们的身边,为群众开展了一场面对面的普法宣传。

活动中,张集乡司法所所长张传兴用简单朴实、接地气的言语,向村民们解释群众赌博、网络赌博、跨境赌博等赌博违法活动的含义及其对个人、家庭和社会的危害,并向村民们介绍了公安机关近期依法打击赌博犯罪的真实案例。

今年以来,新袁社区依托“一村一警”与“逢四说事”党群会等机制,劝导辖区村民自觉远离赌博,做到不参赌、不涉赌、不聚赌,树立良好的价值观,养成健康的生活方式,营造“全民拒赌 全民共治”的良好氛围。